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30 Απριλίου 2026 

 
 

Διεξαγωγή Παγκύπριου Εκπαιδευτικού Συνεδρίου Διευθυντών/Διευθυντριών Σχο-
λείων Δημοτικής Εκπαίδευσης «Υποστηρίζοντας τον/τη Διευθυντή/Διευθύντρια για α-

νταπόκριση στις προκλήσεις της σύγχρονης πραγματικότητας» 

 
Η Παγκύπρια Κλαδική Επιτροπή Διευθυντών/Διευθυντριών Σχολείων Δημοτικής 

Εκπαίδευσης ΠΟΕΔ, το ερευνητικό κέντρο CARDET και το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, σε 

συνεργασία με τη Διεύθυνση Δημοτικής Εκπαίδευσης, του Υπουργείου Παιδείας, 

Αθλητισμού και Νεολαίας, πραγματοποίησαν την Τετάρτη, 29 Απριλίου 2026, στο οίκημα 

της ΠΟΕΔ στη Λευκωσία, το προαναφερθέν Συνέδριο.  

 

Το Συνέδριο απευθυνόταν σε όλους/όλες τους/τις Διευθυντές/Διευθύντριες δημοτικών 

σχολείων, ειδικών σχολείων και νηπιαγωγείων και αποσκοπούσε στη στήριξή τους στην 

αντιμετώπιση των προκλήσεων της σύγχρονης πραγματικότητας.  

 

Στο Συνέδριο απηύθυνε χαιρετισμό η Υπουργός Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, δρ 

Αθηνά Μιχαηλίδου, η Πρόεδρος της ΠΟΕΔ, Δρ Μύρια Βασιλείου, καθώς και ο 

αντιπρόεδρος της Κλαδικής Επιτροπής Διευθυντών/Διευθυντριών ΠΟΕΔ, κ. Γιάννης 

Χαραλάμπους.  

 

Ακολούθως, το Συνέδριο περιλάμβανε τέσσερις κεντρικές εισηγήσεις. Ο κ. Απόστολος 

Αποστολίδης, Πρόεδρος της Παγκύπριας Κλαδικής Επιτροπή Διευθυντών/Διευθυντριών 

Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης, πρόσφερε εισήγηση με θέμα «Σύγχρονη 

πραγματικότητα του σχολείου και οι προκλήσεις για τον/την Διευθυντή/Διευθύντρια». Η 

παρουσίαση του Δρος Παναγιώτη Αναστασιάδη, Καθηγητή Δια Βίου και εξ Αποστάσεως 

Εκπαίδευσης με τη χρήση των ΤΠΕ, από το Πανεπιστήμιο Κρήτης εστίασε στην 

ανθρωποκεντρική Τεχνητή Νοημοσύνη στην Εκπαίδευση και τις σύγχρονες προκλήσεις, 

ενώ η Δρ Βούλα Χατζηπαναγιώτου, Αν. Καθηγήτρια Εκπαιδευτικής Διοίκησης και Ηγεσίας, 

από το Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο Κύπρου αναφέρθηκε στη συμβολή της συμπονετικής 

ηγεσίας στην προώθηση της διαφορετικότητας και της συμπερίληψης στην εκπαίδευση. 

Στη συνέχεια, ο Δρ Σάββας Τρίχας, Λειτουργός Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 



Κύπρου/Εκπαιδευτικός πρόσφερε παρουσίαση με θέμα: «Επικοινωνία και Σχολική 

Ηγεσία: Χτίζοντας Σχέσεις Εμπιστοσύνης σε ένα Περιβάλλον Αυξημένων Προκλήσεων». 

 

Η Ημερίδα ολοκληρώθηκε με συζήτηση στρογγυλής τραπέζης με θέμα: «Η προοπτική 

υποστήριξης των Διευθυντών/Διευθυντριών, σε ένα περιβάλλον προκλήσεων». Τη 

συζήτηση συντόνιζε ο Δρ Χαράλαμπος Βρασίδας, Εκτελεστικός Διευθυντής του CARDET. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του Συνεδρίου: 

https://www.pi.ac.cy/pi/index.php?option=com_content&view=article&id=5048&Itemid=12

4&lang=el  
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